
ATA DA 96ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 26 DE NOVEMBRO DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 09h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza - Coronel Mocellin – 

Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - 

Fabiano da Luz - Ismael dos Santos – Ivan Naatz - 

Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João 

Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia – 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

- Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Ricardo Alba – 

Rodrigo Minotto - Romildo Titon - Sergio Motta - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia  

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Havendo 

quorum regimental para deliberação, declara 

abertos os trabalhos, dando as Atas das sessões 

anteriores por lidas e aprovadas. Solicita que se 

proceda à distribuição do expediente 

eletronicamente. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partidos: PT 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Relata ações 

da Comissão de Saúde, que está marcando reunião 

para um debate sobre a questão das vacinas, e como 

o Estado vem se preparando na questão da logística 

para a vacina contra a Covid-19. 

Afirma que a pandemia só vai ser combatida, 

efetivamente, quando tiver uma vacina, e esta é 

uma preocupação que Santa Catarina precisa ter.   

Mostra-se preocupado com os crescentes casos e 

números de contágio, e também com a atividade 



econômica que não pode parar, esperando que o 

Governo tome providencias no sentido de agilizar 

parcerias e estar participando, efetivamente, do 

debate sobre a questão da vacinação.  

Espera o posicionamento do Ministério da Saúde 

para a divulgação do plano preliminar sobre a 

questão da vacinação, alertando que o Estado 

precisa participar ativamente desse processo, e 

reforça que a Comissão de Saúde fará esse 

importante para os catarinenses. [Taquigrafia: 

Guilherme] 

 

Partido: PSL 

 DEPUTADO CORONEL MOCELLIN (Orador) – Aproveita 

o momento para alertar a população sobre o aumento 

e evolução da Covid-19 no Estado. Pede aos 

hospitais filantrópicos que ativem os leitos de 

UTI, registrando que, em data anterior, conversou 

com o Secretário da Saúde André Motta Ribeiro, que 

o informou que já pediu a reativação de 212 leitos 

que os hospitais desativaram. Afirma que, se 

continuar a aceleração de contaminados no Estado, 

vai ser iminente o colapso no sistema de Saúde.  

Cita que, até a data anterior, já somam 337 

mil casos, sendo 25 mil ativos e 3.561 mil óbitos, 

com uma taxa de mortalidade em torno de 1,06%, a 

menor do Brasil, mas isso não quer dizer que 

podemos deixar de nos cuidar. Destaca a 

necessidade da população catarinense adotar com 

força os cuidados básicos de prevenção ao vírus, 

acrescentando que a mesma não está levando a sério 

a pandemia. Explica que o comércio não pode ser 

prejudicado, pois as pessoas que vivem de renda em 

uma empresa, as indústrias, serão todos 

penalizados.  

 Conclui, complementando que não é só 

responsabilidade do Governo e da Secretaria da 

Saúde, todos os hospitais precisam ajudar 

reativando os leitos de UTI para combater a 

doença. 

 Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Parabeniza 

o Deputado, dizendo que são importantes os 

pronunciamentos de todos os Deputados sobre o 

coronavírus e, mais uma vez repete, que está 



faltando planejamento, atitude, é preciso ações 

mais rígidas para o combate da doença. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

a pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1524/2020, de autoria do 

Deputado Valdir Cobalchini; 1525/2020, de autoria 

do Deputado Jair Miotto; e 1526/2020, de autoria 

da Deputada Ada De Luca. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

2152/2020, de autoria do Deputado Valdir 

Cobalchini; 2153/2020, de autoria do Deputado 

Coronel Mocellin; e 2154/2020, de autoria do 

Deputado Marcos Vieira. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Sara] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para terça-feira, à 

hora regimental.  

Está encerrada a sessão.  

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 

 


